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,-./012-�345.2672�12843.2�049:.4:�;2.47�345627.41<94�;=>.4?40�6/34@41121.4:727A
74-4:2B�;2.262C�464.2B�0=>72064.4:2C�1=<4A4�=29�<4694�34B47D<�0=6EF3F712B4.4:272
277=G4312=7�B=7941</G.4:�41=1294�:2G=?.4732:21<�9=.-4:;�1474.6=H94I�J=>.4?40
EF94A=A.4:72� 34BB=:.41<� 128432� ;2.47�;=A>.2H� ;=>.A47� 41=12B�6F-=7�;/� 21<
;F:/GD<2.4:� 34.4;.4:2727A�H=792:2.21<292:I�K4572�0F.4?40�=>H23/GD<21272�0F.4?40
345.262A4� 34BB=:.41<94� 32-26.4:� =>:341294� 2?326=2B�;/B/:364727A�64H149.2
1<40..4732:2.21<2�6/<2692:I

L45.26�6/411414.4:2�G4�;/B/:364D<2.4:727A�=>-4:=�6/7=14;43.4:2�H/B294A2
EF94A=A20�?4:4B=7�0=6E=7F73.4:272�345627.41<A4�H4:432.A47�D<=:4�349;2:.4:C�/1/..4:C
6=9F..4:�G4�G=1234.4:72�=>-�2D<2A4�=.492M�6/41141494��=>H/GD<2.4:�0=7327AF73272
1<40..4732:21<C�=>H2321<�G4�34:;2B4.41<C�;232:/GD<2.4:72�21<�;2.47�345627.41<C�32-26.2
34<.2.�H2.21<�.=A213204I�NF94A=A20�?4:4B=7727A�128432A4�H/B294A2�=62..4:�34512:�H2.492M
2?326=2B�2H321=92BC�E12@=.=A20C�EF94A=A20C�3F@7=.=A20C�341<02.2BI

O47�G4�21<.4;�D<2H4:21<727A�;/A/7A2�:2G=?.4721<�94G:294�H4B12�1=<4�;=>.64127
/7A4�-4:/:�6/34@4112172�34BB=:.41<�128432�9FA4794C�041;2B�G4�2?326=2B�8/7012B4.4:72
H/.4B�G4�=1=7�;4?4:492A47�6/34@4112172�F321<32:21<� 3/1</72.492I�P484H43�041;2B
12843.4:C�;4.02�1<4@12B�12843.4:727A�6/34@4112194�6/?41146.41</G2�<46�4.=<294�12843
0=>:14302D<2�<21=;.47492I�Q1<�;F:/GD<2�041;2B�34172894�;F.A2.4;�;F:2.A47�34.4;.4:72
049:.4:�34BB=:.41<�32-262A4�34H926�F3492I�,1<;/�34.4;.4:�=.2B�345.26�64.404�34.4;.4:2
=:H4.2�34.4;4.4:94�041;A4�9=2:�0=6EF3F712B4.4:�1<40.294�34:02;�3=E492I�R4-0/:�-47?2:.2
6/7=14;43�345.26�0.413F:2727A�41=12B�A>=B41272�341<02.�F3492I

L45.26�0.413F:2�41=1294�=>H/G�6/411414.4:2�G4�;/B/:364D<2.4:A4�@2-643
0=>:143492A47�0=:@=74.4:�=>:341294A2�=>-4:=�6/7=14;43.4:727A� 341<02.2B�G4
3F@7=.=A20�6=9F.2�1<40..4732:2.492I�Q70.B/-2G�345.2694�0.413F:.2�;=A>.2H.20�049:.4:
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34BB=:.41<� 32-262�G4� 260=72B432� D<F0.47A47�;=.4.4:� ?4.;�F32.A47�6/411414.4:
=>:341294A2�6/7=14;43.4:94�7=6=B=7�;=>.492I

S<2:D<2H�94G.43�EF94A=A204�271323/32727A�2.62B�349H2H=3�64G-/12�9=2:41294
TF8F03=.=A2B4�048F9:41294�64-0/:�6/466=�;=>B2D<4�34?:2;4�127=G�21<.4:2�=.2;
;=:2.6=H94I�L45.26�0.413F:2�=:H4.2�;=>.4?40�9F8F03=.=A.4:72�041;2B�464.2B=3A4
1464:4.2�34BB=:.41<�6414.412�32-26.2�FD<26�3=E6=H94I�Q70.B/-2G�G4�0=::F01=7�345.26
=>H/G� 464.2B� .4;=:43=:2B412727A� 21<A4� 3/1<2:2.21<2� 34.4;4.4:94� 041;2B
0=6EF3F712B4.4:72�1<40..4732:21<�/D</7�3=>1H27.20�H2.4B=3A47�=62..4:72�;4:34:48
F321<� 260=7272�;F:92I�J/�=62..4:�41=147C� 260=72B432�D<F0.47A47�;=.4.4:�;2.47
6/.=H=A4�02:21<21<A4�H=>:H21<94C�74-4:2B�;2.26.4:72�=992B�B=9�=.2;C�1=>7A:4�3F-
6/994394�F1947�D<2H4:21<94C�92920320�B=7941</G.4:72�;=.4.4:� 260=72B43.4:2A4
6=1� 347.41<�/D</7�6/4BB47�=;F03727A�B=>H.2A2�;=21C�0=>:A4-64.2�H/:=.�G4
34:H4364.4:72� ;41<=:43.4A47� <=.94� 34BB=:.41<� 04;2.4:94� 1F-2.6=H94I
U4;=:43=:2B494�34.4;4.4:�/D</7�7=A2:=7�;=.4.4:�;2.74�21<.41<�260=7B432�B4:432.92I

V>H/G�464.2B�.4;=:43=:2B4�84=.2B432�H/B294A2.4:72�=>-�2D<2A4�=.492M
�I�R4034;A4D<4�B=1<94A2�7/3H294�7/H1=72�;=>.A47�;=.4.4:�;2.47�21<.41<I
�I�,6/62B�=>:34�345.26�64034;.4:294�34<12.�=.4B=3A47C�;2:=H�=>-.41<32:21<.4:294

6/466=.4:2�;=>.A47�;=.4.4:�;2.47�6=32G431=7�641<A>/.=3.4:�=.2;�;=:21<I

I�P/3H2B�6/466=.4:A4�FA4�04334.4:�;2.47�21<.41<I
�I�W4:4043�32-26294�F7A2.�94:4?494A2�6/466=.4:�;=>.A47�;=.4.4:�;2.47�:23620

641<H.4:�=.2;�;=:21<I
Q70.B/-2G�G4�0=::F012=7� 345.26� .4;=:43=:2B41294�<4:� ?/64�0/72�4<=.2727A

645./6�H43.46.4:2�/D</7�345.26A4�?4.;�F32.64A47�;=.4.4:72�64034;A4�34BB=:.41<
;FE/.�@2-6432�B=>.A4�H=>B2.A47I�J/�@2-643A4�41=147�271323/394�341<02.�F32.A47�XJ2:
14894Y�0=>7A2..2�34.4;4.4:�?4.;�F32.A47�;=>.2;C�/.4:�;=.4.4:�;2.47�6F73=:�74-=:43294
641<A>/.=3.4:�=.2;�;=:492.4:I

Q70.B/-2G�345.26�0.413F:2727A�;.=0.4:2M
�I�P4-4:2B� ;.=0I�J/� ;.=072� 048F9:4727A� E:=8F11=:�=>H23/GD<2.4:2� G4

64A213:.4:2727A�<460=:.2094�34BB=:.4B=3A47�2.62B�349H2H=3�21<.4:2A2341<02.�F3492I
�I�O/7012=74.�;.=0I�J/�;.=0�=>H/G�464.2B�.4;=:43=:2B4�84=.2B432�64-6/72

<4694�341<02.2B�0=6E=7F73.4:2947�341<02.�3=E492I

I�R=723=:27A�G4�.=A213204�;.=02I�J/�;.=094�840/.3F3�9F0472�G4�;F.A2.47A47

6415/.�84=.2B432947�341<02.�3=EA47�;=>.2;C�0.413F:.2�32-26�84=.B432�1464:49=:.2A272
34<.2.�H2.492I

�I�ZF0.464�;.=02I�J/�;.=0�273FA:4.�84=.2B43A4�41=1.47492I�S</702�<4:�;2:�;.=0
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=>-2727A�84=.2B43272�464.94�746=B=7�F321<�260=72B432A4�FA4I�R414.47C���;.=094
64A213:.4:�=>-2727A�64H=.4.4:2�<4694�=664G2B�4@;=:=3�G=1234.4:294A2�D<2H21<.4:
=:H4.2�=.2;�;=:4B=3A47�21<.4:272�0F7A�?46=43D<2.2004�F304-21<2�6/6027I�V>H/G�
464.2B�.4;=:43=:2B4�F14C�341<:28�;/B/:A47�=34�=74.4:�G4�;=1<H4�271=7.4:A4�;/0.F3.4:C
F5.=7.4:�=:H4.2�=>-�21<�84=.2B43272�B=B21<2�6/6027I�R=723=:27A�G4�.=A213204�;.=02
94G:2B�@21=;=3.4:�41=1294� 271323/3727A�;=1<H4�840/.3F3.4:2A4�G4� :F1E/;.204727A
;=1<H4�VLR.4:2A4�21<�7432?4.4:272�B=B21<�260=72B432A4�FA492:I

L45.26�0.413F:2�=:H4.2�34.4;4.4:�7=A2:=7�;=.4.4:�;2.47�B4004�21<.41<727A�74-4:2B
G4�6F3=920� 41=1.4:272�=>-4:=�6/G=82H.2094�=>-.41<32:492.4:I� �V>H/G�464.2B
.4;=:43=:2B494�270.B/-2G�345.26�6/<23294�<4:�;2:�;=.4�;2.47�B4004�34:32;94�21<.41<A4
H4:432.A47�0=::F012=7�B=7941</G.4:�<46�341<02.�F32.492I�R4-0/:�;=.4.4:72�=>H2321<
=>-2A4�@=1�0FD<492I�XK4004�34:32;Y�6=<2B432�1</02C�94:194�;2:�=>H/GD<2�G4�;2:
=>H23/GD<2�84=.2B43�B/:232;C�94:1A4�H=>B2.492A47�34.4;.4:�;=.4727A�260=72B432947
0F.2;�D<2HH47�9413/:.4:�41=1294�=.2;�;=:2.492I�[47D<4.20��94:1�B4004�34:32;94�341<02.
F32.64127C�;/�?4:4B=7�;=.4947�6/.=H=3�G4�6F<743�34.4;�H2.492I�V2.494�;/794B
;=.4.4:A4�:4@6�H2.21<C�/.4:72�4G4B.41<�6/7=14;432�1<40..47A47�;=>.492I�\W/�14;4;.2
;/794B�;=.4.4:�9=26�B4H27.4:2727A�H=>..4;�H/GG43.41<.4:2A4�=>:A472;�H=.492I
J/794B�;=.4.4:72�6/.=H=3A4C�6F<743�H2.21<C�6F<743�7432?41294�6=992B�G4�64574G2B
6478443�0=>:21<A4�=>:A4321<�;=>.4?40�EF94A=A.4:947�32-26.2�84=.2B43�G4�641<4HH43.2
6F<74372� 34.4;�H2.492I�]64.2B�94:1� ?4:4B=7294�0F:40.2�7432?4A4�F:21<21<�/D</7
34.4;4.4:�=>H2321<727A�84=.�/1/..4:272�H=>..41<.4:2�0F:40�;=>.492I�R414.47C�<=-2:A2
0/794�34.4;4.4:947��]^L�947�8=B94.4721<C�647;4.4:�;2.47�21<.41<C�94:1�/D</7
0F:40.2�92940320�G=1234.4:72�34BB=:.41<��34?:2;4.4:272�FA4..41<.4:2�34.4;�F32.6=H94I

L45.26�0.413F:2�<4:�;2:� 34.4;4.4:�=7A294�H/B294A2�A>=B4.4:C�G4-284.4:727A
6=<2B43272�127A92:21<A4�1<4:=23�B4:4392M

_�/-./012-�345.2694�EF94A=A727A�277=G4312=7�84=.2B432�6/<2692:`
_�0F.4?40�=>H23/GD<212�262?272�;/A/7947�B4:4321<�.=-26`
_�<=-2:A2�0/7�=>H/GD<21272�-F:204:.2�94:1�;2.47�345.26A4�H2-2H32:2;�;=>.64B92`
_� 273F:84=.�/1/..4:72�=>H/G�464.2B� .4;=:43=:2B4� ?4:4B=7294�H=>..472.21<2

34.4;4.4:72�277=G4312=7�84=.2B43A4�1464:4.2�34BB=:.41<�=62.292:I
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34.4;�H2.27492A47�H=>1<26D<4�14G=..4:�;F:21<�=:H4.2�<4.�F32.492I

J=.4.4:C�=94394C�;2:=:�<=921472�@=32:.41<A4�H4:432.A47�14G=..4:A4�F7A2.�G4�F:027
?4G=;�;F:492.4:C�D</702�;/�@=32:4727A�<21=;2947�;4?4:2.492I�J=.4.4:94�F14�@=32:4�?/94
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/D</7�H/.4B�1<4:=23�B4:43492I�L4:;2B4D<2�34:;2B4.47/GD<272�02D<20�B=1<2947�34BB=:



������������	
��
0

H=.2E.4:947�H=D<21<A4C�643F:24.72�1</7D<402�H4B34�;4B=7�H2.64BC�H4:41<.4:272
645./6�34B47D<�820:�43:=82A4�/6/6.41<32:21<A4C�/7947�?4G=;�/D</7�-4:/:272�4?:432;
=.21<A4C�820:272�H=.2E94A2�12BH4�2;=:4.4:�=:H4.2�F641C�=>-�1=>-.4:2�;2.47�;4B=7�H2.21<A4
=>:A432;�;=:492I�J/794B� 84=.2B43�;=.4.4:947�645./6�<=9214727A� 14;4;.4:272
3/1</732:21<C�820:.4:272�H4352B�41=1.4:A4�H/:21<C�G=HF4�<=9214.4:72�@=.21�;4<=.41<C
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14G=..4:�;=.4727A�?4G=;272�645./6�2-D<2..2094C�=>:A472.A47�643F:24.72�3=>.2H�G4�472H
28=94.41<�64H149294�;=>.21<272� 345627.4B92I�J/794B�H=>1<26D<4�14G=..4:727A



������������	
��
��

H=>B2.21<2�<4:�H4794B�<=.4394�4H.2B�84=..2072�=1<2:492I�J/�84=..20�;=.4.4:727A�H=>B2.A47
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x���������������������p����+��!��p��� ��+�����������C�%�%�)������C��"��
+����p����+�����C����"�����)��������&(������������ ��������&(�������I
o�)��������������"�)���p�p�!��%�p��� ��������������!���%��C�������p���!���
����"��#��� ����������C�������� �����!�����)�������"����%���+&����&(�)���
#���p�!��%�(����������)���������"�������������"���)����������C�#���%���
��+�"��"���!��+�����(������������"�C�!�����+��!�������(����)�����)��� �
���������%�����������#���!�C�)����������C�)���������&���(C��p����%������I�I

��� ���������������������������������(���)�����������)����������
���+������#�)����������������+&%�C�!���� �����������)�����%�(��p��%�%��!� �
��p��)�������������+&%�������+�I���������������� �!�������������������+&�
%������������ ��� ��+��������&���_���+��������!���(����������������m�I�$�%
�+������C���)���������������������������p���+&%������������)��#�����������%��
�������������p���������������I�x�!��������C���)��������� ������������������
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�m�������)���������������&(���)�#I�����%�����������%�%�������������m
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��������%�����������������mI�k�%C�����&���)���������)���p�"����������
�����(���!�"��������%�C����%���%�������)����������)��� ����"��+�)����
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���� ����������""���!�C������ ��p!��������������+&%�C��)��� ������+�)��
������"��+&%��&#�������I�q������)�������)����������������������%�%
��)���p����������������������������������p�#��������mI

o���� �!���������)����&���������mC��I��I�!����"�����������������������
������"C��'� %�C�#���%����+�"��������)�������&�����)������������&C
� &!���������"�������������p��+��!����C���%�%�%�)�����%��)�������������&�
)�������p����(�����������������������������������������I�o���������������
����������� ����)��%����%����%������%���������)�����&#��'� �%�����������
���������%�%����%�����'� �%���)��������p��������I�q�������������������m���
���(��)������������"�)������"�������������&������)��#���������&������&
������#�������#M�p�������!��%��C���%��!��%��C�������!��%��I�����%�����������
�����%�"!������+�����(���������������(��� ��&�����������)���������"��+&�
%��&#����������+�&#�������(��+�!����p������������p���+&%������+�&#�����#��mC
��������M��&)���������)�������(���+�����(���������������C�!�����C�)�������
�&#�+�����(C�!����)��� ������� ����� &�������������(!������+�)�������"��
)�������������)���+�����"����#������������+�&#�����#��mI

�����������
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�&#�����#�)��)��&'���"�%�!������� ��+����������&�'�#�� ��+��������&#
�!��������#���� ��)�!���"��#��%�����p���!��������������������&#��������
���'���%����'�� �&#��������#����oo��
����������"������f�pI

�I�o�������������$� ������j��������������I�fI�����pI���c����������#
)��������('���������'����������"�%�!������� �!��������������&���+&�
%������ ��+��������&#��!��������#�I


I���������������&�)��p����%��)��)���������(���p��(�%�p���+&%�M
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Jurnalning ushbu sonini
tayyorlashda qatnashganlar:

L.Qaraxanova, S.Pirmatov.

O‘zbekiston Matbuot va axborot agentligidan
03.01.2007 yilda s�tutu tartib raqami bilan

ro‘yxatdan o‘tgan.

«Uzluksiz ta’lim» jurnali O‘zbekiston Respublikasi OAK
rayosatining 2013 yil 30 dekabrdagi 201/3-sonli qarori bilan

pedagogika va psixologiya fanlari bo‘yicha ilmiy jurnallar
ro‘yxatiga kiritilgan.

Jurnal talablariga to‘liq rioya qilingan holda 1,5 intervaldagi
6-7 bet hajmdagi ilmiy maqolalar elektron versiyasi

bilan birga qabul qilinadi.

 Bosishga ruxsat etildi: 20.04.2021 y. Qog‘oz bichimi 60x84 1/
16

Ofset bosma usulida bosildi. 8-bosma taboq.
Adadi 120 nusxa. Buyurtma

«ADAD PLYUS» MCHJ matbaa korxonasi.
Toshkent sh., Chilonzor t. Bunyodkor ko‘chasi, 28-uy.


